



В Краснодаре в отношении работника полиции возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по Прикубанскому округу Краснодара СКР по краю 18 апреля 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении бывшего старшего оперуполномоченного отдела экономической безопасности и противодействию коррупции УМВД России по Новороссийску. Он подозревается в покушении на мошенничество с использованием служебного положения (ч.3 ст.30 ч.3 ст.159 УК РФ). По версии следствия, мужчина ранее состоял в должности оперуполномоченного отдела ЭБ и ПК Управления МВД в Новороссийске. Между тем, впоследствии полицейский был переведен на службу в УМВД по Краснодару. Подозреваемый при встрече с жителем Новороссийска, в отношении которого его коллегой проводилась проверка, сообщил последнему, что готов оказать содействие по принятию положительного решения в обмен на 1 миллион рублей. При этом работник полиции не обладал подобными полномочиями. Кроме того, его коллегой по данному материалу вынесено постановление об отказе в возбуждения уголовного дела. О поступившем от полицейского противоправном предложении мужчина сообщил в правоохранительные органы. 8 апреля 2013 заявитель встретился с работником полиции, которому передал указанную денежную сумму. Однако довести преступный умысел, направленный на хищение денег, подозреваемый не смог, поскольку был задержан работниками ОРЧ СБ краевого управления МВД России. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/684682>